

## Дирижер из Италии

*ВЧЕРА в Большом зале Филармонии ленинградцы встретились с одним из крупнейших дирижеров Италии Пьетро Ардженто.*

Маэстро встал за пульт заслуженного коллектива республики Академического симфонического оркестра Филармонии. В программах последних десятилетий слушатель не найдет Первой симфонии Шуберта. Этот опус 17-летнего композитора прозвучал в концерте Ардженто. Он включил также в свою программу Третью симфонию Сен-Санса, которая исполняется крайне редко. Никогда не звучали в Ленинграде и пьесы Доменико Чимароза, оркестрованные самим дирижером.

Гость из Италии еще дважды — сегодня и 20 марта — выступит в Большом зале Филармонии.